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MEDLEMSENKÄT OKTOBER 2018

SÅ FÅR SMÅFÖRETAGARNA 
BETALT

De flesta företagarna lägger ner sin själ i sitt arbete, de jobbar hårt, 
engagerat och länge. Men hur är det med administration och 
fakturering? Hur duktiga är företagen på att ta betalt och ta betalt i 
rätt tid? Och hur funkar det för företagen när de inte får betalt? Hur 
drivar de in sina fordringar? Eller gör de det? 



Betalar dina kunder? - Hur många obetalda kundfakturor har du liggande som är 
över 6 månader gamla?
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20 PROCENT  
HAR EN ELLER TVÅ OBETALDA RIKTIGT GAMLA KUNDFAKTUROR 



Betalar dina kunder?  
- Uppskatta det sammanlagda värdet på dina obetalda fordringar?

I SNITT HAR MEDLEMMARNA I FORDRINGAR  
SOM ÄR ÖVER 6 MÅNADER GAMLA

18.000 SEK 



Betalar dina kunder? - Hur många obetalda kundfakturor har du liggande som är 2-6 
månader gamla?
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40 PROCENT  
HAR OBETALDA FORDRINGAR SOM ÄR 2-6 MÅNADER GAMLA  

TILL ETT VÄRDE AV I SNITT 16.000 



Betalar dina kunder?  
- Uppskatta det sammanlagda värdet på dina obetalda fordringar?

I SNITT HAR MEDLEMMARNA I FORDRINGAR  
SOM ÄR MELLAN 2 OCH 6 MÅNADER GAMLA

16.000 SEK 



Betalar dina kunder?  - Fakturering och påminnelsehantering, sköter företagen det 
själva eller använder de extern partner?
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92 PROCENT  
SKÖTER FAKTURERING, KUVERTERING,  

PÅMINNELSEHANTERING SJÄLVA



Betalar dina kunder?  - Hur snabbt fakturerar ni efter att arbete är utfört?
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Samma dag som jobbet är klart
inom 2-3 dagar efter att jobbet är klart
4-7 dagar efter att jobbet är klart
1-2 veckor efter utfört jobb
2-4 veckor efter utfört jobb
4 veckor eller längre tid efter att jobbet är klart

NÄSTAN  
30 PROCENT 
VÄNTAR 1-4 VECKOR MED ATT FAKTURERA



Betalar dina kunder?  - Uppskatta den genomsnittliga betaltiden dina fakturor blir 
betalda på.

29 DAGAR 



Betalar dina kunder?  - Hur ofta skickar du dina obetalda fakturor på inkasso?
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 SKICKAR ALDRIG TILL INKASSO



Betalar dina kunder?  - Hur snabbt skickar ni påminnelser på förfallna fakturor?

PÅ FÖRFALLODAGEN

1-7 DAGAR EFTER FÖRFALLODAG

7-30 DAGAR EFTER FÖRFALLODAG

30 DAGAR ELLER MER EFTER FÖRFALLODAG
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 SKICKAR PÅMINNELSE FÖR ATT 
FÅ BRA EFFEKT



Betalar dina kunder?  - hur många påminnelser skickar ni ut?
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Betalar dina kunder?  - Sköter ni er inkassohantering själva idag eller har ni ett 
inkassobolag som sköter det?
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92 PROCENT  
SKÖTER FAKTURERING, KUVERTERING,  

PÅMINNELSEHANTERING SJÄLVA



Företagarförbundet Fria Företagare är en ideell och partipolitiskt obunden organisation, som 
sedan 1936 arbetar för att göra det bättre, enklare och tryggare att starta och driva samt 
utveckla småföretag i Sverige. Att skapa opinion om och öka förståelsen för småföretagarnas 
roll samt betydelse i samhällsutvecklingen och för tillväxten är kärnan i vår verksamhet. 
Därutöver levererar vi kvalificerade förmåner och tjänster till våra medlemmar

FÖRETAGARFÖRBUNDET  
FRIA FÖRETAGARE

OM UNDERSÖKNINGEN
Undersökningen genomfördes under oktober månad via mailenkät till Företagarförbundets 
medlemspanel. Totalt mottog 4430 panelmedlemmar enkäten och 544  (12,3%) av 
mottagarna svarade på enkäten. 


